洛阳发现大规模汉代墓葬群

新华社郑州12月20日 电(记者 韩朝阳)记者从河南省洛阳市文物考古研究院 获悉,该院18日在黄河孟津 会盟段南侧河道内新发现一 处汉代墓葬群,目前共发现 墓葬百余座。

据介绍,墓葬群位于洛阳市孟津县会盟镇李家庄村银滩附近,原地貌为黄河

南岸台地。今夏黄河涨水,将此台地冲毁,黄河河道向南侵蚀约300米,进入枯水期后,水位下降,墓葬露出水西

洛阳市文物考古研究院 相关负责人介绍,现阶段已 探知部分墓葬为空心砖墓和 小砖墓,这两种墓葬形制和 建造材料具有典型的汉代墓 葬特点,基本断定该墓葬群 为汉代墓葬群。

在发现该墓葬群后,洛阳市文物考古研究院第一时间派安保人员进驻现场看护。现已组织考古研究人员开展抢救性发掘的前期工作,对周边区域以及上下游区域进行的考古调查和勘探计划正在编制中。

因该墓葬群位于黄河河 道内,现场地形地貌复杂,水 文条件多变,在现有条件下 无法开展进一步考古工作。 经考古发掘协调会研究,洛 阳市、孟津县文物及河务部 门沟通,将尽快开展围堰排 水的勘察设计及施工工作, 为开展墓葬群正式考古发掘 创造有利条件。



龙头山雪韵

昨天,游人在龙头山景区游览(无人机照片)。连续几场瑞雪将川陕交界的汉中市南郑区龙头山景区,变成漫山雾凇的童话世界。 新华社记者 陶明 摄

辽宁新增1例本土新冠肺炎确诊病例

新华社沈阳12月20日 电辽宁省卫生健康委20日8时发布,12月19日0时 至24时,辽宁省新增1例 本土新冠肺炎确诊病例,

为大连市报告,属普通型 病例。

据介绍,新增确诊病例 为此前本土无症状感染者的 密切接触者,在集中隔离期 间排查发现,已转入辽宁省 新冠肺炎集中救治大连中心 隔离治疗。

截至12月19日24时, 辽宁省累计报告确诊病例 291 例(含境外输入65例), 治愈出院287例,死亡2例, 在院治疗2例。目前,尚有7 例无症状感染者在定点医院 隔离治疗。

广州发现一例无症状感染者

为集中隔离酒店工作人员

新华社广州12月20日 电(记者徐弘毅周颖)广州 市南沙区20日在对入境隔 离酒店工作人员进行例行检 测中,排查发现1例新冠肺 炎核酸阳性人员。

病例吴某为女性,31岁, 是入境人员隔离酒店普琳酒店勤杂工作人员。经专家组 判定为新冠肺炎无症状感染 者。此前,11月28日和12月4日、11日,吴某三次核酸检测均为阴性。

南沙区新冠肺炎防控指挥部接报后已启动新冠肺炎

疫情应急处置工作机制,组 织开展全面细致的流行病学 调查,确定东涌居委等地为 重点排查范围,组织开展重 点人群核酸检测筛查。

黑龙江绥芬河19日新增无症状感染者3例

新华社哈尔滨 12月 20 日电(记者 闫睿)记者从黑 龙江省卫健委获悉,12月19日0时至24时,黑龙江省无 新增新冠肺炎确诊病例。新 增无症状感染者3例,均在 绥芬河市

无症状感染者 l: 男,50岁,无业,现住绥芬河市锦绣城小区,为确诊病例杨某某的密切接触者。

无症状感染者2:女,57

岁,无业,现住绥芬河市锦绣 城小区,为确诊病例杨某某 的密切接触者。

无症状感染者3:女,62岁,无业,现住绥芬河市锦绣城小区,为确诊病例杨某某

的密切接触者。

此3人都是在集中隔离中核酸筛查结果呈阳性,专家诊断为无症状感染者,现已转至定点医疗机构进行隔离医学观察。

大连加强冷链 冻品疫情防控

冷库一线人员集中居住

新华社大连12月20日电(记者张博群郭翔)记者20日从大连市疫情防控工作新闻发布会获悉,大连市全面加强冷链冻品"铁桶式"防控,严把入口关口,加快集中消杀监管区建设,做到批批检测、件件消毒,实现从口岸到冷库转运全链条闭环管理。

大连市全面加强冷链从业人员封闭、集中、规范管理,对冷链企业的冷库实行派驻制,挂牌负责,冷库一线人员固定、集中居住,人和环境每周至少做一次核酸检测,从严做好相关人员健康监测、核酸检测等工作,确保做到全覆盖、无遗漏。

12月15日,大连市在对冷链 从业人员定期例行核酸检测中 发现4例本土新冠肺炎无症状 感染者。从12月15日至12月19日24时,大连市累计报告本土 新冠肺炎确诊病例2例,本土无症状感染者6例。

台湾新增3例 新冠肺炎确诊病例

一架飞机酿群聚感染

据新华社台北12月20日电(记者 吴济海 傅双琪)台湾地区流行疫情指挥中心20日公布,台湾新增3例新冠肺炎确诊病例,2名为日前确诊的一名飞机机师的同事,1名为自印尼入境的船员。

指挥中心18日曾公布一名自 美国输入的确诊病例,是在一家 台湾航空公司任职的台湾女机 师,由于同行飞往美国的同事中 有人出现咳嗽症状且未戴口罩, 指挥中心紧急扩大采检该个案的 接触者。

指挥中心20日指出,经扩大筛检,女机师的两名同事当天确诊。其中一人为60多岁新西兰籍男性,曾于11月29日飞往美国、12月4日返台,12日与女机师同班机前往美国,于机上有咳嗽症状,15日返台后进行居家检疫,18日安排接触者采检,20日确诊。另一人为20多岁日本籍男性,曾于12月5日飞往美国,7日返台,12日与女机师同班机前往美国,15日返台后进行居家检疫,18日安排接触者采检,20日确诊。

指挥中心指出,确认当天确 诊的新西兰籍机师因发病期间未 戴口罩执勤,造成台湾女机师及 上述日本籍机师染疫,研判此为 机上群聚感染,接触者扩大至89 人,大多为机组成员,由于此机师 为货机机师,没有乘客受影响。

当天确诊的另一名患者为40多岁印尼籍男性,12月3日来台工作,持有登机前3日内核酸检验阴性报告,入境后至防疫旅馆检疫,迄今无症状。18日检疫期满后由船务公司安排自费采检,20日确诊。